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VERSENYJEGYZİKÖNYVVERSENYJEGYZİKÖNYVVERSENYJEGYZİKÖNYVVERSENYJEGYZİKÖNYV    
 Cyclocross Szlovák Kupa 9. forduló 

Zelenec (Szlovákia)  2008.11.29. 
A szakosztály indulói és eredményei: 

 

Név Kategória Verseny- 
táv 

Verse- 
idı 

Kör-
szám 

Kategória  
legjobb ideje 

Indulók 
száma Helyezés Összetett 

hely 

Dósa Eszter  Elit Nıi 8,8km 50:42 4k 45:02 5 5 7 

Reitinger Gábor Elit Férfi 15,4km 1kh 7k 55:51 30 6(14) 14 

Szász Viktor Veterán A 8,8km 41:02 4k 35:07 11 2(6) 4 

Rajt helye: Zelenec 1-es számú autópálya alatti patak 
Szeles idı 2-3 fok  
Összes induló száma: 80 fı 
Az Utolsó 3 Fordulóhoz érkezett a szlovák Cyklokrossz sorozat. Az elmúlt hétvégén a Trnava melletti Zelenec 
község adott otthont a 9. fordulónak. Trnava a Cseh határhoz is közel fekszik ezért néhány cseh csapat is 
ellátogatott a versenyre. A mezıny ennek köszönhetıen sokkal sőrőbb, erısebb lett.  
A pálya ezúttal lényegesen több akadályt tartalmazott, mint amit északi szomszédainknál megszokhattunk.  
A 2200 méteres kör ezért igen nehézre sikeredett, körönként 4db lépcsı, és 3 letörés nehezítette a dolgunkat, ezt 
tetézte az igazán mogorva idıjárás, ami erıs 2-3 fokos és hatalmas sarat „varázsolt” az egyébként jórészt füves 
pályára. A leggyorsabbak is csak 8 perces köröket tudtak, ezért a versenyzsőri az elsı kör megtétele után 
határozta meg a végleges körszámot.  Magyarországot 3-an képviseltük a Vitalitás SE színeiben. Elıször a férfi 
Veterán, A Kadett és a Nıi mezıny rajtolt és tett meg mindössze 4 kört az igen nehéz pályán. Dósa Eszternek 
lábsérülése miatt nem kedveztek a folyamatos le és felszállások, amivel rendszerint nagy hátrányt szedett össze, 
a sík szeles füves részeken ezt nem tudta visszahozni, a sokáig szépen együtt dolgozó szlovák lányokkal 
szemben, így végül ötödik lett. Jómagam (Szász Viktor) A Masterekkel küzdöttem, ahol már az elızı futamokon 
is látszottak az erıviszonyok így az abszolút 6. helyet (a Veterán A kategória 2. helyét) szereztem meg. Érdekes 
volt látni, hogy míg nekem minden pocsolyát ki kellett használnom a kerékpár „tisztításához” (kockáztatva a 
felfröccsenı hideg víztıl a lemerevedést), addig a többiek már ezekben a kategóriákban is körönként, vagy akár 
félkörönként (hála a 2 depónak amely 15 méterre volt egymástól) cserélték a kerékpárt. A kerékpármosást 
közvetlenül a depó mellett, a patakból vizet szivattyúzva 1 locsolócsıvel oldották meg. 
Az elit futam alatt aztán ez a szivattyú többször beadta az unalmast, de az edzı, segítık ekkor sem estek 
kétségbe, hanem 10-20 literes vödrökkel hordták föl a vizet a depóba ahol mosókefével tisztították a 
kerékpárokat. Akinek nem volt ilyen felszerelése az pedig egyszerően a patakba mártogatta az általában full 
Recordal szerelt gépeket.  
Az elit verseny nagy tempót hozott, de ígyis mindössze 7 kör fért bele az idıbe, a legjobbaknak is. A futamot 
végül toronymagasan a listavezetı Milan Barenyi nyerte, aki elképesztıen gyorsan tudott haladni a többiekhez 
képest is a mostoha körülmények ellenére. Reitinger Gábor eddigi legjobb eredményét produkálva a 6. helyen jött 
be az elit felnıttek között számos nagy nevő versenyzıt megelızve, a körhátrányt azonban ezúttal sem 
kerülhette el. Még értékesebbé teszi az eredményét az a tény, hogy a verseny alatt az elit mezınybıl 
egyedüliként, nem cserélt kerékpárt. 
 
A két befejezı szlovák viadal 2 hét múlva azonos hétvégén lesz. December 13.-án szombaton az elit/U23 
Szlovák Bajnokságot rendezik Krupinán, míg 14-én vasárnap Prievdiczán a Master Nıi és Junior Bajnokságokra 
kerül sor. 
A szlovák versenyzık már visszatérı ismerısökként köszöntöttek minket és valószínőleg ık is szívesen 
ellátogatnának egy-egy magyar versenyre, ha az nem ütközik a versenynaptárukba és kapnának egy szlovák 
nyelvő kiírást, ami a lényeges információkat tartalmazza.  
Eredmények: www.cyklokros.sk  
A pálya hossza:2,2km, szintkülönbsége: 10m 

 


